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inSPORTline Polska zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian i ulepszeń w swoim produkcie bez 
uprzedniego powiadomienia. Odwiedź naszą stronę internetową www.e-insportline.pl, gdzie znajdziesz 
najnowszą wersję instrukcji. 

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI 

• Przed użyciem przeczytaj instrukcję obsługi i zachowaj ją do przyszłego użytku. 

• Waga nie jest przeznaczona do użytku medycznego ani diagnostycznego. Jeśli jesteś w trakcie 
leczenia lub programu treningowego, skonsultuj się z lekarzem. 

• Dane mają charakter wyłącznie informacyjny i nie są przeznaczone do celów medycznych ani 
diagnostycznych wymagających dokładnych informacji o wadze. 

• Jeśli dane są trudne do odczytania, wymień baterie. 

• Przed każdym użyciem sprawdź stan urządzenia. Nigdy nie używaj uszkodzonego lub zużytego 
urządzenia. 

• Nie należy skakać na wadze, chronić ją przed uszkodzeniami fizycznymi, upadkami i 
uderzeniami. Nigdy nie należy samodzielnie naprawiać ani modyfikować wagi. 

• Wagę należy ustawić na płaskiej i stabilnej powierzchni. Miękkie i nierówne powierzchnie mogą 
wpływać na pomiar wagi. 

• Aby uzyskać najlepszą dokładność, należy mierzyć wagę w następujący sposób: delikatnie 
nacisnąć wagę, aby ją włączyć, i odczekać 10 sekund. Stanąć na wadze i dokonać pomiaru. 
Zaleca się ważenie się o tej samej porze dnia. 

• Gdy waga nie jest używana, wyjmij baterie i umieść ją w suchym, czystym miejscu. Chroń przed 
wysokimi temperaturami, wilgocią, kurzem i brudem. 

• Nie umieszczaj na wadze ciężkich przedmiotów. 

• Przed użyciem upewnij się, że wprowadziłeś wszystkie swoje dane osobowe do aplikacji Fitday. 

• Stań na wadze boso. 

• Przed pomiarem wagi upewnij się, że stopy są suche. 

• Waga nie jest wodoodporna. Nie zanurzaj jej w wodzie. Do czyszczenia używaj wilgotnej 
ściereczki lub środka do czyszczenia szkła. Nie używaj mydła ani innych środków chemicznych 
i rozpuszczalników.  

• Zasilanie: 4 baterie AAA (zawarte w zestawie). 

Aplikacja Fitdays 
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CHARAKTERYSTYKA RODUKTU 

 

1. Wyświetlacz 

2. Osłona dekoracyjna 

3. Pokrowiec ITO 

4. Silikonowe nóżki 

Uwaga:  

• Umieść wagę na płaskiej, stabilnej powierzchni. Wyświetlacz włącza się, gdy wykryje ciężar 
powyżej 5 kg. 

• Waga jest zasilana 4 bateriami AAA.  

WYŚWIETLACZ 

 

1. Bateria 

2. Ikona parowania 

3. Jednostka masy - funty 

4. Jednostka masy - kg 

5. Waga 

6. Typ budowy ciała 

7. Typ budowy ciała - liczba 

8. Symbole 

9. Tłuszcz 

10. Wzór 

11. BMI 

12. Woda w organizmie 

13. Masa kostna 

14. Masa mięśniowa 

15. Tętno 
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Sekwencja wyświetlania danych 

 

Tkanka 
tłuszczowa 

BMI 
Woda w 

organizmie 
Masa kostna 

Objętość 
mięśni 

Tętno 

Uwaga:  

Nie schodź z wagi podczas ważenia. Poczekaj do zakończenia ważenia. Wyświetlana jest zmierzona 
masa ciała, a następnie cyklicznie co 2 sekundy wyświetlane są: tkanka tłuszczowa, BMI, woda w 
organizmie, masa kostna, masa mięśniowa i tętno. 

PARAMETRY 

Jednostki: Kg/lb 

Tonaż: 5kg – 180 kg 

Zasilanie: 4 baterie AAA 

Temperatura pracy: 10-40 °C 

Wilgotność pracy: 20% - 90%  

INSTALOWANIE APLIKACJI 
Wyszukaj aplikację Fitdays w sklepie Google Play lub App Store albo pobierz ją za pomocą kodu QR:  

 

• Pobierz i zainstaluj aplikację.  

• Obsługiwane urządzenia: 

• iOS 8.0 lub nowszy 

• Android 6.0 lub nowszy. 
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UŻYTKOWANIE OFFLINE 
Do pierwszego połączenia i konfiguracji konieczne jest użycie aplikacji online. Z wagi można korzystać 
bez połączenia z aplikacją. 

Korzystanie z trybu offline nie będzie działać, jeśli różnica w stosunku do ostatniego pomiaru online 
będzie większa niż 2 kg. 

Każdy pomiar offline jest automatycznie synchronizowany z aplikacją po nawiązaniu połączenia.  

UŻYTKOWANIE 
Postaw wagę na płaskiej i stabilnej powierzchni.  

 

Aby włączyć wagę, stań na niej jedną nogą, a następnie zejdź. Uruchom Bluetooth na swoim urządzeniu 
inteligentnym. 
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Zarejestruj się lub zaloguj za pomocą swojego konta Fitdays.  

  

Wprowadź swoje dane osobowe i naciśnij OK, aby potwierdzić. 

Uwaga: wprowadzenie nieprawidłowych danych może spowodować błędy pomiaru. 

  

Sparuj wagę z aplikacją za pomocą połączenia Bluetooth. 

Wybierz – Konto – Urządzenie – a następnie +, aby wyszukać wagę.  
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Uwaga: po nawiązaniu połączenia na stronie głównej pojawi się komunikat „Połączono”. Jeśli zobaczysz 
komunikat „Rozłączono”, parowanie nie powiodło się i proces należy powtórzyć. 

Aby włączyć wagę, delikatnie nadepnij na nią jedną stopą. Poczekaj, aż waga wskaże 0,00 kg. 

W aplikacji i na wyświetlaczu wagi zobaczysz, czy połączenie zostało nawiązane. 

Stań boso na wadze. Jeśli staniesz na wadze w skarpetkach, zostanie zmierzony tylko ciężar ciała i 
BMI. Aby zmierzyć wszystkie dane, musisz stanąć na wadze boso. 

Podczas ważenia i pomiaru wartość na wyświetlaczu miga. 

Podczas pomiaru tętna na wyświetlaczu i w aplikacji wyświetlana jest ikona. Podczas pomiaru tętna 
stań nieruchomo i nie mów przez około 10 sekund. 

Pozostań na wadze, aż wszystkie pomiary zostaną wykonane. 
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Wyniki wagi i inne dane znajdziesz w zakładce „Rejestr”. 

 

 

Dodaj lub zmień użytkownika: wybierz zdjęcie lub wybierz „Moje” – „Dodaj użytkownika”. Waga 
rozpoznaje użytkowników po ich wadze i powiadamia ich, jeśli korzystają z profilu użytkownika. Waga 
obsługuje do 24 użytkowników.  
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Ważenie dziecka: naciśnij „+”, a następnie „tryb niemowlęcy”, aby kontynuować. 

Najpierw zważ się, a następnie trzymaj dziecko i zważ je oboje. Aplikacja obliczy wagę dziecka.  

   

  

 

DOWIEDZ SIĘ WIĘCEJ 
Przed pierwszym użyciem wagi należy ją połączyć i sparować z aplikacją. W przeciwnym razie waga 
będzie wyświetlać tylko wagę i wskaźnik BMI. 

Aby zmierzyć inne dane, należy stanąć boso na wadze. 

Nie należy łączyć połączenia online i offline podczas użytkowania. 
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Kody błędów 

 

Słaba bateria 

 

Przeciążenie 

 

Waga jest niestabilna 

 Apple Health 

Uruchom aplikację „Zdrowie” na iPhonie i wybierz „Źródła danych".  

Wybierz "Fitdays".  

Wybierz kategorię.  

 

1 

 

2 

 

3 

Google Fit 

Przejdź do ustawień aplikacji Fitday  i wybierz Google Fit. 

Włącz aplikację Google Fit i zaloguj się za pomocą konta Google. 

Nastąpi automatyczne przekierowanie do aplikacji Google Fit. 

Po sparowaniu dane zostaną zsynchronizowane z aplikacją Google Fit.. 

 

1 

 

2-1 

 

2-2 

 

3 

 

4 

Aplikacja Fitbit 

Wejdź w ustawienia aplikacji Fitday , wybierz Fitbit 



10 

 

Uruchom Fitbit i zaloguj się na swoje konto. 

Zezwól na dostęp do aplikacji Fitbit. 

Po sparowaniu dane zostaną zsynchronizowane.  

 

1 

 

2-1 

 

2-2 

 

3 

 

4-1 

 

4-2 

FAQ 

Błąd połączenia Bluetooth 

Upewnij się, że waga działa, a urządzenie inteligentne ma włączoną funkcję Bluetooth. 

Upewnij się, że urządzenie inteligentne spełnia minimalne wymagania: iOS 8.0 lub nowszy / Android 
6.0 lub nowszy. 

Po nawiązaniu połączenia na wyświetlaczu pojawi się ikona Bluetooth. 

Jeśli połączenie nie zostanie nawiązane, przejdź do „moje” – „urządzenie”, aby znaleźć wagę. 

Dane dotyczące tkanki tłuszczowej nie są wyświetlane po zważeniu 

Aby zmierzyć wagę, użytkownik musi być boso. 

Upewnij się, że stopy i waga są suche. 

Zszedłeś z wagi przed zakończeniem pomiaru. 

Bluetooth nie działa. 

Twoje urządzenie inteligentne jest połączone z innym urządzeniem. 

Nieprawidłowe dane dotyczące wagi. 

Sprawdź, czy waga stoi na płaskiej i stabilnej powierzchni. 

Sprawdź, czy pod wagą nie ma innych przedmiotów. 

Naciśnij przycisk na krawędzi wagi. 

Nieprawidłowe wyświetlanie stosunku tkanki tłuszczowej do mięśni w aplikacji. 

Upewnij się, że wprowadziłeś swoje dane osobowe poprawnie. 

Kalibracja wagi po przeniesieniu. 

Stań jedną stopą na wadze, co spowoduje jej opuszczenie. Następnie poczekaj, aż wyświetlacz pokaże 
0,0 kg. 

Waga nie uruchamia się. 

Sprawdź poziom naładowania baterii.  
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OCHRONA ŚRODOWISKA 
Po wygaśnięciu żywotności produktu lub jeśli ewentualna naprawa jest nieopłacalna, należy go 
zutylizować zgodnie z lokalnymi przepisami i w sposób przyjazny dla środowiska na najbliższym 
złomowisku. 

Poprzez odpowiednią utylizację chronisz środowisko i źródła naturalne. Ponadto możesz pomóc chronić 
zdrowie ludzkie. Jeśli nie masz pewności co do prawidłowej utylizacji, poproś lokalne władze o więcej 
informacji, aby uniknąć naruszenia prawa lub sankcji. 

Nie wyrzucaj baterii jako odpadów domowych, ale oddaj je do punktu zbiórki w celu recyklingu 
podzespołów elektronicznych i baterii. Nieprawidłowa utylizacja może mieć negatywne konsekwencje 
dla środowiska i zdrowia ludzkiego. 

 

WARUNKI GWARANCJI, ZGŁOSZENIA GWARANCYJNE 
Gwarant: 
inSPORTline Polska  
Ciemiętniki 19, 29-120 Kluczewsko  
NIP: 6090063070, REGON: 260656756 
 
Okres gwarancji rozpoczyna się od daty zakupu towaru przez klienta. Gwarancja udz ielana jest w 
trzech wariantach:  
1. Gwarancja Domowa - Przeznaczona jest dla sprzętu wykorzystywanego do użytku prywatnego, 

nie komercyjnego przez Kupującego będącego konsumentem. (okres gwarancji: 24 miesiące).  
2. Gwarancja Pół-komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzętu wykorzystywanego w hotelach, spa, 

szkołach, ośrodkach rehabilitacji, itp. (okres gwarancji: 12 miesięcy).  
3. Gwarancja Komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzętu wykorzystywanego w hotelach, spa, 

szkołach, ośrodkach rehabilitacji, klubach fitness oraz siłowniach, itp. (okres gwarancji: 12 
miesięcy). 

Brak informacji o wariancie gwarancji, na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie), domyślnie 
oznacza Gwarancje Domową. 
 
Gwarancja obejmuje usunięcie usterek, które w sposób dający się udowodnić wynikają z zastosowania 
wadliwych materiałów lub są wynikiem błędów produkcyjnych.  
Gwarancja nie obejmuje czynności związanych z konserwacją, czyszczeniem, regulacją i ze 
skręcaniem połączeń śrubowych danego przedmiotu, do których to czynności zobowiązany jest 
Kupujący we własnym zakresie i na własny koszt. 
 
Dowodem udzielenia gwarancji są niniejsze Warunki gwarancji wraz z oświadczeniem Gwaranta 
zawartym na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie). W celu realizacji uprawnień  z gwarancji 
Kupujący winien okazać warunki gwarancji oraz dowód zakupu (paragon lub fakturę VAT). Gwarancja 
obowiązuje na terenie Polski. 
  
Uprawnienia z gwarancji nie przysługują w przypadku:  
 
a) uszkodzenia mechanicznego, które powstało w transporcie produktu do Kupującego za pomocą 

firm transportowych. Kupujący jest zobowiązany do sprawdzenia towaru przy dostawie, w celu 
wykrycia ewentualnych uszkodzeń w transporcie. W przypadku wykrycia takiego uszkodzenia, 
Kupujący zobowiązany jest niezwłocznie poinformować podmiot sprzedający oraz sporządzić 
protokół szkody z przewoźnikiem (firmą kurierską/pocztową). W przypadku braku sporządzenia 
protokołu szkody Gwarant nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane przez firmy 
kurierskie/pocztowe. 

b) Uszkodzenia i zużycie takich elementów jak: linki, paski, wtyki, gniazdka, przełączniki, przyciski, 
baterie, przewody, elementy gumowe, pedały, uchwyty z gąbki, kółka, łożyska, tapicerka,  rączki 
itp., chyba że ujawniona w tych elementach wada nie jest skutkiem naturalnego zużycia, a powstała 
z przyczyny tkwiącej w tym elemencie. 
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c) Drobne, powierzchowne zarysowania, odbarwienia lub spękania powłoki kryjącej. 
d) Używania przez Kupującego, niezgodnych z instrukcją obsługi sprzętu, środków eksploatacyjnych 

lub czyszczących. 
e) Niewłaściwego zabezpieczenie sprzętu przez Kupującego przed działaniem czynników 

zewnętrznych tj. wilgoci, temperatury, kurzu, itp. 
f) Niestosowania przez Kupującego wymaganych (zgodnie z instrukcją obsługi) materiałów 

eksploatacyjnych. 
g) Przeróbek i zmian konstrukcyjnych, dokonywanych przez Kupującego lub inne osoby 

nieuprawnione do tego działania przez Gwaranta. 
h) Normalnego użytkowania (normalne zużycie części eksploatacyjnych). 
i) Uszkodzenia sprzętu na skutek nieprawidłowego montażu przez Kupującego lub osoby trzecie. 
  
W przypadku zasadności zgłoszenia reklamacyjnego Gwarant zapewnia transport i usługę serwisową 
przedmiotu gwarancji.  
 
W przypadku braku zasadności zgłoszenia reklamacyjnego Kupujący będzie mógł odebrać przekazany 
przedmiot w siedzibie Gwaranta lub zamówić usługę wysyłki danego przedmiotu na własny koszt. 
 
W wyjątkowych przypadkach, aby zdiagnozować usterkę i stwierdzić zasadność zgłoszenia 
reklamacyjnego Gwarant może zażądać przygotowania sprzętu do odbioru. Odbiór ten może być 
dokonany przez firmę spedycyjną, wówczas Kupujący zobowiązany jest przygotować towar w sposób 
bezpieczny do odbioru.  Kupujący wyda przedmiot sprzedaży bez zanieczyszczeń, w opakowaniu 
oryginalnym lub zastępczym pozwalającym na przetransportowanie przedmiotu sprzedaży w stanie 
bezpiecznym. 
  
Gwarant zobowiązany jest ustosunkować się do zgłoszenia gwarancyjnego w terminie do 14 dni. 
Naprawa gwarancyjna zostanie wykonana w najkrótszym możliwym terminie. W wyjątkowych 
przypadkach, gdy naprawa przedmiotu sprzedaży będzie wymagać sprowadzenia niedostępnych w 
Polsce lub nietypowych części z zagranicy, termin może być wydłużony. Kupujący zostanie 
poinformowany o takiej sytuacji drogą mailową lub telefonicznie. 
 
Gwarant zobowiązuje się do naprawy uszkodzonego sprzętu w przypadku zasadności zgłoszenia 
gwarancyjnego. Wymiana towaru na nowy możliwa jest jedynie w przypadku braku możliwości naprawy 
sprzętu i gdy wada przedmiotu sprzedaży jest istotna. Zwrot kwoty zakupu za sprzęt jest możliwy jedynie 
w przypadku braku możliwości naprawy i braku możliwości wymiany na nowy oraz gdy wada jest istotna. 
 
Okresowe przeglądy techniczne sprzętu (dotyczy sprzętu przeznaczonego do użytku pół-
komercyjnego oraz komercyjnego) 
 
Po upływie 6 i 12 miesięcy obowiązywania gwarancji, Gwarant zaleca przeprowadzenie przeglądu 
technicznego sprzętu. Wszystkie części, które zostaną wymienione w trakcie okresowego przeglądu 
technicznego, zostaną użyte przez Gwaranta nieodpłatnie w ramach gwarancji ( poza częściami 
zużytymi w trakcie normalnego użytkowania). Kupujący zobowiązany jest jedynie do pokrycia kosztów 
przeglądu technicznego i dojazdu do klienta wg. indywidualnej wyceny. 
Wiążącej wyceny dokonuje dział serwisowy Gwaranta. 
 

Zgłoszenia gwarancyjne  
W celu zgłoszenia reklamacyjnego należy przesłać FORMULARZ GWARANCYJNY za pomocą  strony 
internetowej Gwaranta www.e-insportline.pl. 
Formularz gwarancyjny powinien zawierać takie informacje jak:  
Imię i Nazwisko / Numer telefonu / Adres / Dowód zakupu / Nazwa produktu / Opis Wady.  
Klient zostanie poinformowany o zakończeniu i wyniku reklamacji przez e-mail lub 
telefonicznie. 
 
                   Formularz kontaktowy 

http://www.e-insportline.pl/
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inSPORTline Polska 

Ciemiętniki 19, 29-120 Kluczewsko 
Telefon:  +48 510 275 999 

E-mail: biuro@e-insportline.pl 
NIP: 6090063070, REGON: 260656756 

 


